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Ata da 37ª. Sessão Ordinária, da 3ª. Sessão Legislativa, da a. Legisla ~ ~"_
Aos 19 (dezenove) dias do mês de novembro de 2019, às 57mi. (n ~
horas e cinquenta e sete minutos), na Sala Vereador Rai ndo d A ida
Lima, à Rua Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 31 , presente o Sr.
Presidente Rodrigo de Lima, que verificou a presença n painel etrônico
dos Srs. Vereadores(as) Abel Rodrigues de Camargo, ntonio Reginaldo
Firmino, Armelino Moreira Júnior, Charles Guimarães, Eli angela Ferreira de
Souza Soares, Gerson Pedroso da Silva, Paulo César ias de Moraes,
Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares Ma'ado, havendo
maioria absoluta declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor";
Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da
Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente solicitou a Vereadora
Elisangela Ferreira de Souza Soares nos termos regimentais, proceder a
leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia
Sagrada", o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Antonio Reginaldo Firmino
na ausência do 1º Secretário Vereador Ismael Martins Pereira e do 2º.
Secretário Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira proceder a leitura da
Ata da Sessão Ordinária do dia 12 de novembro de 2019. Terminada a
leitura da ata, o Sr. Presidente colocou para retificação ou impugnação da
ata lida. Nenhum Vereador querendo retificar ou impugnar a ata lida, o Sr.
Presidente colocou em votação a ata sendo sendo aprovada por onze votos
favoráveis e quatro ausências dos Vereadores Carlos Eduardo Gomes,
Claudinei Gabriel Machado, Devanir Candido de Andrade e Jair Marmelo
Cardoso de Oliveira. A seguir o Sr. Presidente passou a leitura de
expedientes recebidos do Sr. Prefeito a saber:- Ofício nº. GCMI-386/GAB
CMDO/19 do Sub-Comandante da Guarda Civil Municipal de Ibiúna, em
atenção ao Requerimento nº. 117/2019, sendo deferido cópias aos
Vereadores Armelino Moreira Junior e Ismael Martins Pereira. Após o Sr.
Presidente passou a leitura de expedientes protocolados na Secretaria da
Câmara a saber:- Requerimento do Vereador Ismael Martins Pereira
justificando ausência na Sessão Ordinária do dia 12 de novembro de 2019.
A seguir o Sr. Presidente passou a leitura de expedientes recebido de
diversos a saber:- Ofício Especial Condema sendo deferido cópia ao
Vereador Ismael Martins Pereira; e Ofício nº. 546/19 do Delegado Seccional
de Polícia de Sorocaba sendo deferido cópia ao Vereador Ismael Martins
Pereira. Após o Sr. Presidente passou a' expedientes apresentados pelos
Srs. Vereadores e Vereadoras a saber:- Convocação da Vereadora
Elisangela Ferreira de Souza Soares - Presidente da Comissão Parlamentar
de Inquérito constituída para investigar irregularidades na prestação do
serviço público de coleta de lixo, comunicando aos demais membros a
realização de reunião no dia 26 de novembro de 2019, após o término da
Sessão Ordinária, na Sala das Comissões Vereador João Mello. A seguir o
Sr. Presidente colocou em discussão a~tMoção de Aplausos nº. 15/2019 de
autoria do Vereador Paulo César Dias de Moraes ao Grupo Cativeiro de
Capoeira pelo grande incentivo;~Ziva. apresentada no
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expediente da Sessão Ordinária do dia 12 de novembro de 2019. Pela
ordem usou da discussão o Vereador Paulo César Dias de Moraes. Nenhum
Vereador mais querendo discutir, colocada em votação a Moção de
Aplausos nQ• 15/2019 foi aprovada por doze votos favoráveis e três
ausências dos Vereadores Charles Guimarães, Claudinei Gabriel Machado e
Jair Marmelo Cardoso de Oliveira. Prosseguindo a Vereadora Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado apresentou as Emendas
Modificativa nOS.14 e 15/2019 ao Projeto de Lei nQ• 175/2019; a Moção de
Aplausos nQ• 16/2019 a Banda Marcial Independente de Ibiúna na pessoa de
seu Diretor Presidente Sr. Luiz Francisco Vieira Ruivo, em razão da
conquista do primeiro lugar da Banda Marcial Juvenil no concurso de bandas
e fanfarras realizado no dia 07 de julho de 2019 na cidade de Santa Isabel -
SP. Colocada em discussão a Moção de Aplausos nQ• 16/2019, nenhum
Vereador querendo discutir, colocada em votação foi aprovada por dez votos
favoráveis e cinco ausências dos Vereadores Antonio Reginaldo Firmino,
Charles Guimarães, Claudinei Gabriel Machado, Jair Marmelo Cardoso de
Oliveira e Paulo César Dias de Moraes. A Vereadora Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado apresentou também o Requerimento nQ.

128/2019. O Vereador Antonio Reginaldo Firmino apresentou os
Requerimentos nOS.129, 130 e 131/2019. A Vereadora Elisangela Ferreira
de Souza Soares apresentou os Requerimentos nOS.132 e 133/2019. O
Vereador Armelino Moreira Junior apresentou os Requerimentos nQ• 134,
135, 136, 137, 138 e 139/2019. Solicitado discussão pelo Vereador Ismael
Martins Pereira o Requerimento nQ• 134/2019 foi inscrito para expediente
futuro. O Requerimento nQ• 135/2019 que solicitava informações sobre a
convocação de Guardas Municipais aprovados em Concurso Público,
havendo resposta ao Vereador Armelino Moreira Junior em ofício sobre o
mesmo assunto anteriormente encaminhado, ficou prejudicado a sua
tramitação. Após o Sr. Presidente passou a apresentação de pareceres
pelas Comissões. A Comissão de Finanças e Orçamento apresentou
parecer ao Substitutivo do Projeto de Lei nQ• 127/2019. As Comissões de
Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; e Obras, Serviços Públicos e
Atividades Privadas apresentaram parecer em conjunto aos Projetos de Lei
nOS.179 e 180/2019. Decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente encerrou
o expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente
solicitou ao 1Q. Secretário proceder a chamada nominal dos. Srs.
Vereadores(as) constando a presença unânime dos mesmos. Procedida a
chamada, havendo quórum o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto
de Lei nQ• 177/2019 de autoria do Vereador Antonio Reginaldo Firmino que
"Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a instituir no calendário oficial
do Município da Estância Turística de Ibiúna o 'Dia do Nascituro' e dá outras
providências." Pela ordem usaram da discussão os Vereadores Antonio
Reginaldo Firmino, Rozi Aparecida Domingues Soares Machado e Armelino
Moreira Junior. Nenhum Vereador mais querendo discutir o Sr. Presidente
Vereador Rodrigo de Lima fez suas consideraçê ' o Projeto de Lei nQ•
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177/2019 e após colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos
Srs. Vereadores(as). Em seguida declararam voto os Vereadores Antonio
Reginaldo Firmino, Rozi Aparecida Domingues Soares Machado, Ismael
Martins Pereira e Elisangela Ferreira de Souza Soares. A seguir não
havendo mais proposições inscritas, o Sr. Presidente anunciou para a
próxima Ordem do Dia o seguinte:- discussão e votação do Substitutivo ao
Projeto de Lei nº. 127/2019 que "Autoriza o Poder Executivo a adquirir, via
de desapropriação amigável ou judicial, uma área localizada no Bairro Rio
de Una, neste Município e Comarca de Ibiúna SP., para abertura de
logradouro público localizado no Polo Industrial, e dá outras providências.";-
discussão e votação do Projeto de Lei nº. 179/2019 que "Altera a redação do
artigo 1º. da Lei nº. 1520 de 12 de agosto de 2009 e dá outras
providências."; e discussão e votação do Projeto de Lei nº. 180/2019 que
"Altera dispositivos da Lei Complementar nº. 112 de 29 de maio de 2013 e
dá outras providências." Finalizando a Ordem do Dia o Sr. Presidente a
pedido do Vereador Antonio Reginaldo Firmino solicitou respeitar um minuto
de silêncio pelo falecimento da Sra. Catia Vieira Borba. A pedido dos
Vereadores Armelino Moreira Junior e Elisangela Ferreira de Souza Soares
respeitar um minuto de silêncio pelo natimorto da Sra. Ana Carolina
Rezende Messias. A pedido do Vereador Ismael Martins Pereira respeitar
um minuto de silêncio pelo falecimento do Presbítero Secundino da
Assembleia de Deus. Respeitado o minuto de silêncio, o Sr. Presidente
agradeceu aos presentes na assistência Ex-Vereador Odir Vieira Bastos, Sr.
Benedito da Guarda Municipal, Marcos da imprensa, Danilo Broll e demais
assistentes. Nada mais a tratar convocou os Srs. Vereadóres(as) para a
próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 26 de novembro de 2019 -
terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão de que para constar eu,
........................... Ismael Martins Pereira - 1º. Secretário, determinei que o
Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do Processo Legislativo, lavrasse a
presente Ata, do que fiz dou fé e assino com o Sr. Presidente e s
Secretário. /dr~
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